

习近平分别会见出席中非合作论坛北京峰会的部分非洲国家领导人

习近平会见塞舌尔总统富尔

新华社北京9月1日电(记者刘华)国家主席习近平1日在人民大会堂会见塞舌尔总统富尔。习近平强调,中塞传统友谊深厚,双方始终秉持真诚友好、平等相待,始终致力于团结合作、共同发展。中方支持塞方自主选择符合本国国情的发展道路,愿同塞方保持密切往来,增强政治互信,开展民生、基础设施、旅游、海洋经济等方面合作。中国理解塞舌尔作为小岛屿国家面临的多重挑战,愿同塞方加强应对气候变化南南合作。我们欢迎塞方发挥区位优势,积极参与“一带一路”建设。富尔表示,塞中传统友好,两国

习近平会见贝宁总统塔隆

新华社北京9月1日电(记者刘华)国家主席习近平1日在人民大会堂会见贝宁总统塔隆。习近平强调,21世纪是亚洲的世纪,也是非洲的世纪。我们相信,非洲有着巨大的发展潜力。非洲雄狮在新时代一定会重振雄风、奔腾向前。中非是好兄弟、好朋友、好伙伴。我们不会忘记非洲人民对中国人民的深厚友谊和宝贵支持。中国发展了,将会更加坚定地同非洲国家相互支持,相互帮助,共同发展,构建更加紧密的命运共同体。我们愿同贝宁交流借鉴治国理政经验,增进人文交往,共建“一带一路”,使其成为联结我们两个文明古国的纽带。塔隆表示,包括贝宁在内的非洲国家正在努力通过勤劳和改革,提高国家治理能力,谋求长远发展,改变自身命运。中国人民正在习近平主席带领下朝着民族复兴的目标迈进。中国的成功经验值得非洲国家借鉴,中国的支持和帮助我们非常宝贵。贝宁愿意同中国加强交往。相信有了中国的合作,贝宁和非洲将实现加快发展。会见后,两国元首共同见证了双边合作文件的签署。丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

习近平会见几内亚总统孔戴

新华社北京9月1日电(记者刘华)国家主席习近平1日在人民大会堂会见几内亚总统孔戴。习近平强调,中国政府和人民不会忘记,几内亚是第一个同新中国建交的撒哈拉以南非洲国家。近年来,中几全面战略合作伙伴关系快速发展。中方珍视两国传统友谊,愿同几方在新时期共同建设好“一带一路”,将两国友好转化为更多合作成果,让中几、中非友好更加深入人心。双方要维护多边贸易体系、非洲和平安全等问题密切沟通协调,更好维护两国和发展中国家共同利益。孔戴表示,几中传统友好,明年将迎来建交60周年。几内亚重视参与“一

习近平会见马拉维总统穆塔里卡

新华社北京9月1日电(记者刘华)国家主席习近平1日在人民大会堂会见马拉维总统穆塔里卡。习近平指出,中马建交11年来,两国各领域合作给两国人民带来实实在在的好处,充分证明中马建交是完全正确的战略决定。一个中国的原则符合时代潮流,是大势所趋。中方愿同马方持续深化政治互信,加强治国理政经验交流,其中最重要的就是坚持独立自主,坚持改革开放,坚持探索符合自身国情的发展道路。中方愿加快推进同马方的互利合作和人文交流,支持马方加强和平安全能力建设,密切双边事务中的协调,共同维护非洲团结和整体利益。穆塔里卡表示,马拉维珍视同中国的友谊,建交11年来,两国开展了富有成效的互利合作,使马拉

习近平会见利比里亚总统维阿

新华社北京9月1日电(记者刘华)国家主席习近平1日在人民大会堂会见利比里亚总统维阿。习近平强调,中利友好符合两国和两国人民的根本利益。中方赞赏总统先生和利比里亚新政府在一个中国原则问题上坚定而鲜明的立场,愿同利方密切各层级交往,加大减贫、农业、基础设施建设、卫生等领域合作,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上继续相互理解和支持。中国为推进利比里亚和平进程作出了自己的贡献,并将继续在多边机构中为利方仗义执言。总统先生曾是世界足球明星,深受中国球迷喜爱。希望你发挥特殊影响力,推动两国体育和青年交流。维阿表示,利比里亚坚定奉行

习近平会见赞比亚总统伦古

新华社北京9月1日电(记者孙奕)国家主席习近平1日在人民大会堂会见赞比亚总统伦古。习近平强调,赞比亚是南部非洲第一个同新中国建交的国家,中国政府和人民对赞比亚一直怀有特殊友好感情。中方愿同赞方秉承友好合作优良传统,坚持从战略高度和长远角度把握和推进双边关系,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上继续相互理解和支持。坦赞铁路是中赞、中非友谊的永久丰碑。我们要进一步合作,使它在新的历史时期焕发更大活力。我们要以园区建设为依托,深化两国互利合作,扩大人文交流,策划和筹备好明年中赞建交55周年相关活动。双方要就重大国际和地区问题加强沟通协调,维护发展中国共同利益。伦古表示,赞中友好是赞比亚开国总统卡翁达和毛泽东主席等两国老一

习近平会见莫桑比克总统纽西

新华社北京9月1日电(记者孙奕)国家主席习近平1日在人民大会堂会见莫桑比克总统纽西。习近平指出,中方坚定支持莫桑比克走适合本国国情的发展道路,愿同莫方深入交流治国理政和发展经验。中方支持莫方经济社会发展民生改善,欢迎莫方积极参与“一带一路”合作,愿帮助莫方加快工业化和农业现代化进程,增强内生动力,实现自主可持续发展。双方要扎实推进两国合作重点项目,不断创新合作模式,加强教育、文化、媒体等领域交流合作。中方支持莫方在国际和地区事务中发挥更大作用。纽西表示,莫桑比克愿向中国借鉴如何加强执政党的建设,如何治理国

习近平会见加蓬总统邦戈

新华社北京9月1日电(记者孙奕)国家主席习近平1日在人民大会堂会见加蓬总统邦戈。习近平指出,2016年总统先生成功访华,我们共同宣布把中加关系提升为全面合作伙伴关系,两国关系发展步入快车道。中方对中加关系现状感到

习近平会见科摩罗总统阿扎利

新华社北京9月1日电(记者孙奕)国家主席习近平1日在人民大会堂会见科摩罗总统阿扎利。阿扎利指出,中国是第一个同科摩罗建交的国家。建交以来,中科关系发展顺利,堪称大小国家平等相待、团结合作的典范。中方愿同科方一道,在中

关系日益巩固。塞舌尔视中国为重要合作伙伴,感谢中国长期以来的宝贵帮助,愿同中国加强治国理政交流,以共建“一带一路”为契机,开展更多双边合作,在国际事务中相互支持,推动两国关系达到新的高度。会见后,两国元首共同见证了双边合作文件的签署。丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

习近平同加纳总统阿库福-阿多举行会谈

两国元首一致同意

不断赋予中加关系新的活力和内涵

新华社北京9月1日电(记者刘华)国家主席习近平1日在人民大会堂同加纳总统阿库福-阿多举行会谈。习近平指出,毛泽东主席、周恩来总理、尼克森总统等两国老一辈领导人共同缔造和培育了中加传统友好关系。建交以来,两国传统友谊历久弥坚,务实合作成果丰硕。中国始终视加纳为可以信赖的好朋友和共同发展的好伙伴。习近平强调,中加关系在中非关系发展史上发挥过重要引领作用。双方要发扬中加传统友好,不断赋予中加关系新的活力和内涵。要密切高层交往,继续相互理解、相互支持。中方欢迎加方积极参与“一带一路”建设并加入亚洲基础设施投资银行,愿同加方对接发展战略,拓展各领域合作,加强人文交流。双方要密切在国际和地区问题上沟通协调,更好维护两国和

发展中国共同利益。阿库福-阿多表示,两国老一辈领导人缔造的加中友谊牢不可破。加纳当年就投票支持恢复中华人民共和国在联合国的合法席位,并一直坚持一个中国政策。新形势下,加纳愿不断深化两国关系,积极参与共建“一带一路”,为两国合作注入新的动力。中国沿着中国特色社会主义道路不断前进,为世界和平与发展发挥着重要作用。中国是非洲稳定和振兴的重要机遇,加纳为此感到高兴和鼓舞。加纳将永远是中国在非洲值得信赖的朋友。会谈后,两国元首还共同见证了有关双边合作文件的签署。会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为阿库福-阿多举行欢迎仪式。彭丽媛、丁薛祥、杨洁篪、张春贤、王毅、王正伟、何立峰等参加。

习近平同埃及总统塞西举行会谈

两国元首一致同意

携手推动中埃全面战略伙伴关系在新时期得到更大发展

新华社北京9月1日电(记者孙奕)国家主席习近平1日在人民大会堂同埃及总统塞西举行会谈。习近平指出,埃及是阿拉伯、非洲、伊斯兰、发展中大国和新兴经济体代表,在国际和地区事务中影响不断上升。中方高度重视发展中埃全面战略伙伴关系。我们将一如既往支持埃及政府为维护稳定、发展经济、改善民生所作努力,支持埃及走符合本国国情的发展道路,支持埃及在国际和地区事务中发挥更大作用,愿同埃及加强战略沟通协调,维护共同利益。双方要在涉及彼此核心利益问题上继续相互支持,就双边关系及共同关心的重大问题及时交换意见,分享治国理政经验,密切各层级、各领域往来。中方视埃及为共建“一带一路”的重要和长期合作伙伴,愿同埃及“2030愿景”“苏伊士运河走廊开发”等发展战略紧密对接,推进两国务实合作,加强反恐安全协作。中埃都是文明古国,要共同推动文明对话交流。

塞西表示,埃中保持着传统友谊和高度互信,在重大国际问题上立场相近,配合密切。埃方将埃中全面战略伙伴关系置于优先地位,埃及是最早支持“一带一路”倡议的国家之一,坚信这一倡议将为埃中双边和国际区域合作带来巨大机遇。埃及将继续支持和参与共建“一带一路”。作为非盟下一任轮值主席国,埃及将继续推动非洲同中国的合作。非洲国家最需要的就是发展。中非合作论坛北京峰会的召开证明了中国对非洲发展的高度重视。埃方全力支持中方成功举办峰会。埃及积极评价中国在中东问题上秉持公正立场,愿加强同中国在中非领域的协作。会谈后,两国元首还共同见证了双边合作文件的签署。会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为塞西举行欢迎仪式。丁薛祥、杨洁篪、武维华、王毅、马晓、何立峰等参加。



呼伦贝尔绿色发展的生动实践

□本报记者 赵娜 李新军

“我的心爱,在天边,天边有一片辽阔的大草原……”每当这首悠扬的歌曲响起,人们就情不自禁地想到美丽的呼伦贝尔。近日,记者走进这片令人魂牵梦萦的草原,一睹她的盛世“容颜”。辽阔的大草原上绿浪涌动,鲜花延绵,兴安岭林海,清风拂过,泛起绿色的波涛,尽显纯净与空灵。呼伦贝尔的美丽源于上苍的恩赐,更源于呼伦贝尔人对绿色的坚守。对于这片绿色净土,当地干部群众小心呵护,倍加珍惜。“像对待生命一样对待生态环境”,呼伦贝尔市委书记于立新说,“建设美丽呼伦贝尔,就要坚持绿色发展方向,坚持生态保护优先,走绿色发展之路,努力实现在发展中保护,在保护中发展,以绿色发展引导产业布局、倒逼结构转型。”为了夯实绿色根基,发挥绿色优势,发展绿色产业,推进美丽发展,呼伦贝尔谋定而动,蓄势待发。保护生态环境必须依靠法治和制度,更重

2018内蒙古首届旅游产业博览会 2018年9月2日—4日 包头国际会展中心

主办: 内蒙古自治区旅游发展委员会 包头市人民政府 交流: 内蒙古自治区旅游发展委员会 承办: 包头市旅游发展委员会 包头国际会展中心